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Matematika D kategoria (11-12. osztaly) Yepsen' Diirer 2011-2012 levelezds forduld

Diirer Matematikaverseny 2011 — 2012
Matematika D kategoria, levelezés forduld

1. Adjatok meg egy 100-nal kisebb természetes szamokbol allo 7-elemi halmazt, amire igaz hogy nincs két olyan
részhalmaza, melyekre megegyezne a benniik levé szamok Gsszege.

2. Diirer rajzolt egy szabalyos haromszoget, majd rabokott egy bels6 pontjara. Ebbdl mer6legeseket allitott az
oldalakra, és 6sszekitotte a csticsokkal. Igy keletkezett 6 kis haromszog, melyek koziil (krben haladva) minden
maéasodikat sziirkére festett, az 1. abran lathaté6 moédon. Mutassatok meg, hogy a sziirke teriiletek Gsszege éppen
a haromszog teriiletének a fele!
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1. abra: Diirer rajza 2. abra: A parhuzamos sikok

3. Mutassuk meg, hogy a 2. abran lathato kocka csicsai altal meghatarozott ACG és BEH sikok parhuzamosak!
Mennyi a tavolsdguk, ha a kocka élhossza 1 méter?

4. Van egy kiilonleges szamoldgépiink, amin a kijelz6 alatt négy gomb van: +1, —1, +4, —4. Ha példaul a +4
gombot nyomjuk meg, akkor a gép hozzéad négyet a kijelzén eddig levs szamhoz, és az eredményt irja ki. (A
tobbi gomb ugyanigy miikodik a rairt szamnak megfelelGen). A szamologép {6 furcsasaga a kovetkezs: ha egy
néggyel oszthaté szamot kellene kiirnia, azonnal felrobban. Kezdetben a szdmologép egyet mutat, és innen
szeretnénk a 2-re eljutni, méghozza pontosan 100 gombnyomassal. Meg tudjuk-e ezt tenni?

5. Az Unga-Bunga nép csak két bettit ismer: az U-t és a B-t. A nyelviikben minden sz6 pontosan 7 betiis. Két
kiilénboz6 sz6 legalabb 3 betiiben kiilonbozik — ha nem igy lenne, til kénnyen Osszekevernék Sket. Legfeljebb
hany sz6t hasznalhatnak az Unga-Bungak?

A wdlaszokat indokolni kell!
Minden feladat helyes megolddsa 10 pontot ér; mdsik megolddsért, dltaldnositdsért tovdbbi 2 pontot lehet szerezni.

Sikeres versenyzést kivanunk!



